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	Un réseau d'experts au service des solidarités

Newsletter N° 54 - 10 octobre 2013
 

Cette lettre est destinée à informer régulièrement tous nos partenaires et interlocuteurs
sur notre actualité, pour leur permettre de prendre connaissance de nos travaux et enquêtes,
et pour réagir spontanément s'ils le souhaitent. 

 

Les associations sanitaires et sociales en région
Le secteur sanitaire et social représente aujourd’hui en France, plus de 200 000 associations. Près de 33 400 emploient des salariés et font l’objet d’un suivi régulier, y compris à l’échelle de chaque région. 

Un bilan chiffré est actualisé chaque année, avec le soutien de l’Association des régions de France et de la Caisse des dépôts, et en lien étroit avec l’UNIOPSS. Il comporte le bilan des créations, le suivi de l’emploi associatif et les dernières informations sur le moral des responsables d'associations du secteur. Des repères devenus indispensables pour les acteurs des URIOPSS, et pour les décideurs de chaque région. Aujourd’hui disponibles sur le site essenregions.org , sur celui de l’UNIOPSS et sur celui de R&S.
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Le secteur sanitaire et social non lucratif : 

vue d’ensemble
Pour la 1ère fois, d’un commun accord avec l’UNIOPSS, les données de l’emploi des associations et des fondations sont rapprochées, au titre  du bilan national  2012. Présentées séparément pour les deux formes juridiques d’établissements, elles mettent en avant cet ensemble privé non lucratif qui représente 34.000 employeurs, plus de 1.060.000 salariés et une masse salariale de 21,5 milliards d’euros. 
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Un nouvel exemple de Panorama départemental : 
LA SEINE ET MARNE 

Après celui du Loir-et-Cher, présenté en lien avec les services de l’Etat, ce panorama  a été cofinancé par l’association Afile77 qui porte le Dispositif local d’accompagnement (DLA) dans le département, et par l’association Recherches & Solidarités. Il contribue à la réalisation d’un diagnostic territorial utile et à la meilleure visibilité du secteur associatif d’aujourd’hui. 
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« A l’écoute des donateurs »
Si l’on veut renforcer les comportements de solidarité, il faut savoir entendre celles et ceux qui sont déjà actifs, notamment en donnant de l’argent aux associations et aux fondations. Cette 7ème vague d’enquête leur donne la parole, notamment sur les nouvelles formes dont on parle beaucoup, comme le microdon et le don participatif (crowdfounding). Derniers jours pour répondre  avec des résultats attendus dès le mois de novembre. 
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Nous suivre sur Twitter : @marieduros

	 


	



	





