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Un réseau d'experts au service des solidarités

Newsletter N° 57 - 5 décembre 2013
 

Cette lettre est destinée à informer régulièrement tous nos partenaires et interlocuteurs
sur notre actualité, pour leur permettre de prendre connaissance de nos travaux et enquêtes,
et pour réagir spontanément s'ils le souhaitent. 

 

Bénévolat : les associations en danger !
Aujourd’hui 5 décembre, journée mondiale du bénévolat. Une date choisie par l’ONU en 1985, pour rendre hommage à toutes celles et ceux qui mettent au service des autres, du temps, de l’énergie et des compétences. Ils sont nombreux dans les associations : 12,5 millions de Français ! Dans plus de 85% des cas, il n’y a pas de salarié et ils sont les seuls à les diriger et à les animer. Mais, célébrer les bénévoles, c’est aussi reconnaître et pointer les difficultés que rencontrent les associations pour faire face à la diminution de ceux qui les font vivre chaque semaine. 

 
Dans cette publication, retour sur les évolutions observées ces dernières années dans les enquêtes, précédé d’un avant-propos de Jacques Malet, président de R&S. 
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Le bénévolat dans la lutte contre l’illettrisme
Comment finir 2013, année de Grande Cause Nationale pour la lutte contre l’illettrisme sans un coup de chapeau, aujourd’hui 5 décembre, aux milliers de bénévoles mobilisés sur ce thème ? L’Agence Nationale de Lutte contre l’Illettrisme met en lumière les résultats du Baromètre d’Opinion des Bénévoles : qui sont-ils ? Quelles sont leurs motivations et leurs attentes ? Comment perçoivent-ils leurs missions ?
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La générosité des Français 
A l’heure où les campagnes de collecte se multiplient, à la veille du lancement de la Social Good Week (une semaine consacrée aux solidarités numériques), et juste avant le week-end du Téléthon, l’équipe de R&S est heureuse de voir que les journalistes trouvent matière, dans la 18ème édition de La Générosité des Français, à étayer leurs articles. Lus et entendus dans 20 Minutes, La Croix, Le Figaro, RMC, France Info, La Tribune, BFM TV… des chroniques ou des articles faisant état des hésitations des donateurs de plus en plus touchés par la crise, et relayant les espoirs fondés sur la jeune génération et dans les nouvelles formes de dons…
  
L’étude 
Le Communiqué de presse
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	Si vous ne souhaitez plus recevoir de newsletter de notre part, cliquez ici 


